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Impresszum

EURid vzw
Telecomlaan 9
1831 Diegem
BELGIUM
RPR Brussel - VAT BE 0864.240.405
Tel. +32 2 401 27 50

info@eurid.eu
https://www.eurid.eu

 © Általános feltételek a .eu, .ею és .ευ domainnevek esetén:  (2022).
Az anyag szerzői jogi védelem alatt áll. Minden jog fenntartva.
Az anyag bármely részének bármely formában – elektronikusan, mechanikus módszerrel, fénymásolással vagy
más módon – történő másolása és/vagy közzététele a szerző előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül kizárólag
belső felhasználásra lehetséges.
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A jelen általános feltételek dokumentum („Általános feltételek”) az EURid, azaz a Nyilvántartó
és Ön, azaz a Domainnév jogosultja között létrejött kötelező érvényű megállapodásnak minősül.

Domainnevének bejegyeztetésével vagy megújításával Ön megerősíti, hogy a jelen, az
alábbiakban ismertetett módon a későbbiekben módosítható Általános feltételeket elolvasta,
megértette és magára nézve kötelezőnek ismeri el.

1. Meghatározások

Fogalom Meghatározás

Domainnév bármely, a .eu Felső szintű domain vagy annak más írásmódú
rendelkezésre álló változatai (.ею és .ευ) alatt regisztrált
domainnév

Domainnév-jogosult,
Bejegyzést kérő személy,
Ön (és ragozott alakjai)

természetes személy vagy olyan jogi személy, amelyet a jogi
személy nevében való eljárásra felhatalmazott személy képvisel,
aki vagy amely egy Regisztrátoron keresztül bejegyeztetett egy
Domainnevet

Felfüggesztve a Domainnév nem ruházható át új Domainnév-jogosultra és/vagy
másik Regisztrátorra, és a Domainnév-jogosult nem módosíthatja
a Domainnévhez kapcsolódó bejegyzési adatokat egy alternatív
vitarendezési eljárás (ADR) vagy bírósági eljárás lezárultáig

Regisztrátor az a természetes személy vagy jogi személy, aki vagy amely az
akkreditációnkat megszerezve regisztrációs szolgáltatásokat
nyújt a Domainnév jogosultjának közvetlenül vagy
viszonteladóin, ügynökein vagy alvállalkozóin keresztül, a jelen
Általános feltételek szerint

Nyilvántartó, EURid, mi (és
ragozott alakjai)

az EURid vzw non-profit társaság (RPR Brussel – VAT BE
0864.240.405, székhely: Telecomlaan 9, 1831 Diegem, Belgium)
a .eu Felső szintű domain és annak más írásmódú rendelkezésre
álló változatainak (.ею és .ευ) Európai Bizottság által kijelölt
nyilvántartója

Visszavon(t)/Visszavonás a Domainnév (átmenetileg) nem aktív, mert vizsgálatban
érintett, amelynek eredménye nyomán a domainnév
helyreállítására kerül sor, vagy a domainnév bejegyzésre
elérhetővé válik a „jelentkezés sorrendjében” elv szerint
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Fogalom Meghatározás

Szabályok a .eu és más írásmód szerinti változatai alatti domainnevekre
alkalmazandó valamennyi (európai uniós) jogszabály, rendelet
és szabály, a jelen Általános feltételek, az ADR Szabályzat, az
Adatvédelmi irányelvek és minden, a Weboldalon közzétett
alkalmazandó szabályzat, szabály és/vagy rendelet

Weboldal a Nyilvántartó hivatalos weboldala (eurid.eu) vagy más
hivatkozott weboldalak

2. Domainnév bejegyzése

A Bejegyzést kérő személy a „jelentkezési sorrend” elve alapján, egy Regisztrátoron keresztül tud
egy adott Domainnevet bejegyeztetni, amennyiben a jelen dokumentumban meghatározott
jogosultsági feltételeknek megfelel, és a Domainnév elérhető és megfelel a Weboldalunkon
közzétett technikai elvárásoknak.

Domainnév-regisztrációjához szükség lehet a regisztrációs adatok ellenőrzésére, illetve további
biztonsági ellenőrzésekre, amelyekre bármikor sor kerülhet, az előtt vagy az után, hogy a
Domainneve bekerül a .eu, .ею vagy .ευ zónába és működik.

Domainnevét átruházhatja más Regisztrátorra és/vagy egy új, a jogosultsági feltételeknek
megfelelő Domainnév-jogosultra, a Weboldalunkon ismertetett eljárás szerint.

3. A Bejegyzést kérő személy kötelezettségei

A Domainnév-bejegyzés Időszaka alatt a Bejegyzést kérő személy köteles:

a. betartani minden vonatkozó Szabályt, és megfelelni a következő jogosultsági feltételeknek:

i. az Európai Unió, Izland, Liechtenstein vagy Norvégia állampolgára, függetlenül a
lakhelyétől; vagy

ii. természetes személy, aki nem az Európai Unió, Izland, Liechtenstein vagy Norvégia
állampolgára, de lakhelye az Európai Unióban, Izlandon, Liechtensteinben vagy
Norvégiában van; vagy

iii. az Európai Unióban, Izlandon, Liechtensteinben vagy Norvégiában székhellyel rendelkező
vállalkozás; vagy

iv. az Európai Unióban, Izlandon, Liechtensteinben vagy Norvégiában székhellyel rendelkező
szervezet, a vonatkozó nemzeti jog sérelme nélkül;
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b. bejegyzési adatait mindenkor pontosan, teljes körűen megadni és naprakészen tartani. A
regisztrációs adatoknak a Bejegyzést kérőre kell vonatkozniuk, nem a Regisztrátorra vagy egy,
a jogosultsági feltételeknek nem megfelelő természetes vagy jogi személy
meghatalmazottjára vagy képviselőjére. Regisztrációs adatait bármikor ellenőrizheti a
webalapú WHOIS adatbázisban vagy a Weboldalunkon a bejegyzést kérők számára elérhető,
biztonságos portálon. Ha a regisztrációs adatok frissítésére van szükség, arra csak a
Regisztrátoron keresztül van lehetőség. A regisztrációs adatok pontatlansága a jelen Általános
feltételek megsértésének minősül, és a Domainnév Visszavonásához vezet;

c. kérésre rendelkezésünkre bocsátani a regisztrációs adatait igazoló információkat;

d. gondoskodni arról, hogy a regisztrációs adatai tartalmaznak egy működő e-mail-címet,
amelyen közvetlenül elérhető;

e. Domainnevét nem spekulatív módon vagy visszaélésszerűen, harmadik felek jogait,
alkalmazandó jogszabályokat vagy rendeleteket nem sértő módon, nem rosszhiszeműen, a
közérdekkel vagy -erkölccsel nem ellentétes módon vagy bármely egyéb nem jogellenes célra
jegyeztetni be vagy használni;

f. bármely, a Domainnevével összefüggő jogi eljárásról haladéktalanul tájékoztatni a
Nyilvántartót.

4. Időszak, megújítás és megszüntetés

Domainnév-regisztrációjának (megújítható) időszaka („Időszak”) a bejegyzés napján indul és
egytől (1) tíz (10) évig terjed. Ha a jelen dokumentum eltérően nem rendelkezik vagy eltérő
megállapodás nem születik, az Időszak hallgatólagosan megújul további egy (1) éves időszakokra.

A Domainnév regisztrációját nem lehetséges közvetlenül nálunk megszüntetni. A Domainnév
regisztrációjának megszüntetésére a Regisztrátorral való megállapodásnak megfelelően van
lehetőség. Az ilyen módon történő megszüntetés akkor lép hatályba, amikor az Időszak vége előtt
törlési kérelmet kapunk a Bejegyzést kérő személy Regisztrátorán keresztül. Ha nem érkezik ilyen
kérelem, a megújítási díj esedékessé válik.

A Bejegyzést kérő személy Domainnév-bejegyzését megszüntethetjük és Domainnevét
Visszavonhatjuk a következő esetekben:

a. ha értesítést kapunk valamely európai uniós tagállami, izlandi, liechtensteini vagy norvégiai
bíróság jogerős döntéséről, amely megállapítja, hogy a Domainnév az uniós jog vagy az uniós
joggal összhangban lévő nemzeti jog alapján rágalmazó, rasszista, a közrendbe ütközik vagy
veszélyezteti a közbiztonságot;

b. ha értesítést kapunk egy alternatív vitarendezési („ADR”) döntésről vagy valamely európai
uniós tagállami, izlandi, liechtensteini vagy norvégiai bíróság jogerős döntéséről, amely
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megállapítja, hogy a Domainnév azonos vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez,
amelyre az uniós jog vagy valamely nemzeti jog alapján keletkezett jog vonatkozik, és a
Domainnév birtokosa a Domainnevet anélkül jegyeztette be, hogy ahhoz joga vagy jogos
érdeke fűződne vagy a Domainnév bejegyeztetése rosszhiszeműen történt vagy felhasználása
rosszhiszeműen történik;

c. a felénk fennálló tartozás kiegyenlítése nem történik meg;

d. a Bejegyzést kérő személy nem felel meg a Jogosultsági Feltételeknek;

e. a Bejegyzést kérő személy megsérti Szabályainkat.

Domainnevének Visszavonása előtt emailen értesítjük a Bejegyzést kérő személyt, alkalmat
biztosítva arra, hogy, amennyiben lehetséges, orvosolja a Visszavonás okát. Ha a Visszavonás okát
nem orvosolja vagy nem lehet orvosolni kellő időben, a Domainnevet Visszavonjuk.

5. Díjak és fizetés

Az általunk az Ön Regisztrátorának a díjköteles tranzakcióért, köztük a Domainnév bejegyzéséért,
megújításáért, időszak-hosszabbításért, átruházásért, nyilvántartói domainzár aktiválásért,
újraaktiválásért felszámolt díjakról Weboldalunkon tájékozódhat.

A Regisztrátorának fizetendő, a Domainnévhez kapcsolódó valamennyi, általunk később a
Regisztrátortól megkapott díj időben történő megfizetéséért kizárólag Ön felel. Nem vállalunk
felelősséget semmilyen esetben, ha a Regisztrátor az erre vonatkozó kötelezettségét nem teljesíti,
ideértve az olyan eseteket, amelyek a Domainnév be nem jegyzéséhez, törléséhez vagy
Visszavonásához vezetnek.

6. Jogviták

Bármely bírósági eljárás sérelme nélkül, a Domainnevével kapcsolatos bármely jogvitát a
Szabályoknak megfelelően, egy ADR-szolgáltatón keresztül kell lefolytatni. Jogvita esetén a
Domainnevet „felfüggesztjük”, amennyiben írásbeli értesítést kapunk egy folyamatban levő
alternatív vitarendezésről vagy bírósági eljárásról, egészen addig, amíg az eljárás lezárul és
értesítést kapunk a döntésről.

7. Felelősség

Nem terheli a Nyilvántartót felelősség semmilyen szerződéses jogviszonyban vagy szerződésen
kívül (beleértve a gondatlanságot is) vagy bármilyen más módon okozott közvetlen, közvetett vagy
következményes kárért és elmaradt haszonért, amely a Domainnév bejegyzéséből vagy
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használatából, illetve a Weboldal vagy a szoftver használatából ered, vagy ahhoz kapcsolódik, még
akkor sem, ha a Weboldal vagy szoftver fel is hívta a figyelmet a használatukból fakadó esetleges
veszteségekre, nem kizárólagosan beleértve a következőket:

a. egy adott Domainnév regisztrációja vagy megújítása (illetve sikertelen regisztrációja vagy
megújítása) a Domainnév-jogosult nevére vagy egy harmadik fél nevére, a
személyazonossággal vagy kapcsolattartási adatokkal kapcsolatban felmerülő hiba miatt;

b. a Nyilvántartó jogosultságának megszűnése a Felső szintű Domainnevek regisztrációját
illetően;

c. egy Domainnévvel kapcsolatos jogok, melyekre valamely harmadik fél igényt tart;

d. műszaki problémák vagy hibák;

e. Domainnév átruházása vagy átruházásának hiánya;

f. Regisztrátor cselekménye vagy mulasztása, köztük olyanok, amikor a hiányosság az érintett
Domainnév regisztrációjának elmaradását vagy törlését eredményezi.

Amennyiben a Nyilvántartót bűnüldöző hatóság kéri egy Domainnévvel kapcsolatban valamilyen
intézkedésre (ideértve többek között a Domainnév átirányítását vagy Visszavonását), a kérésnek
eleget teszünk. A Bejegyzést kérő személy vagy bármely harmadik fél ilyen kérések teljesítéséből
fakadó káráért és/vagy veszteségéért nem tartozunk felelősséggel.

A Nyilvántartó felelőssége a károkat illetően minden esetben a Nyilvántartóval szembeni jogvita
kezdeményezésének idején aktuális regisztrációs díjra korlátozódik. A Bejegyzést kérő személy
elfogadja, hogy nagyobb vagy egyéb kártérítést nem követelhet a Nyilvántartótól.

A Bejegyzést kérő személyt terheli minden, a Nyilvántartónál felmerülő költség, kiadás vagy
kártérítés abban az esetben, ha ez azért következett be, mert a Bejegyzést kérő személy
megszegte a jelen Általános feltételekben foglaltakat. Továbbá, a Bejegyzést kérő személy nem
hárítja a felelősséget a Nyilvántartóra harmadik fél által benyújtott igények vagy kezdeményezett
viták vonatkozásában, és kártalanítja a Nyilvántartót minden olyan költségért, kiadásért, kárért,
melyet harmadik fél Nyilvántartó elleni fellépése okozott, mely fellépés oka a Domainnév a
Bejegyzést kérő által történő olyan bejegyeztetése vagy használata, ami sérti az adott harmadik
fél érdekeit.

8. Alkalmazandó jog és joghatóság

A jelen Általános feltételekre a belga jogszabályok vonatkoznak. Az EURid és a Bejegyzést kérő
személy közötti bármilyen jogvita esetén a brüsszeli (Belgium) bíróságok kizárólagos
joghatósággal rendelkeznek.
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9. A személyes adatok védelme

A Domainnév regisztrációjával és megújításával és a jelen Általános feltételek elfogadásával Ön
és, amennyiben van ilyen, bármely más, a Domainnévhez kapcsolódó kapcsolattartó felhatalmazza
a Nyilvántartót arra, hogy a domainnévrendszer működtetéséhez szükséges személyes és egyéb
adatait a Weboldalon elérhető Szabályoknak megfelelően kezelje.

10. Felülvizsgálat

Domainnevére a Domainnév regisztrációjának vagy megújításának napja közül a későbbi
időpontban hatályos Szabályok vonatkoznak. A Nyilvántartó a jelen Általános feltételeket bármikor
módosíthatja, ilyen esetben a módosított Általános feltételeket közzéteszi a Weboldalán és/vagy az
új feltételek hatályba lépése előtt legalább harminc (30) nappal értesíti a Bejegyzést kérő
személyt. A kizárólag technikai vagy eljárási jellegű módosítások esetén a harminc (30) napos
értesítési időtől a Nyilvántartó eltekinthet. Az ilyen módosítások az értesítés kiküldésének vagy a
Weboldalunkon való közzétételének időpontjában lépnek hatályba. A Domainnevekkel kapcsolatos
esetleges, a módosított Általános feltételek hatályba lépése előtt képződött örökségek kezelése a
Nyilvántartó Weboldalán elérhető eljárások szerint történik.

11. Egyéb kérdések

A Nyilvántartó fenntartja a jogot, hogy a Domainnévhez kapcsolódó ügyekben bármikor
kapcsolatba lépjen a Bejegyzést kérő személlyel. A felek közötti hivatalos kommunikáció minden
esetben az Európai Unió egyik hivatalos nyelvén zajlik, a Domainnév regisztrációjakor megadott e-
mail-cím használatával.

A Domainnevéhez kapcsolódó minden technikai és eljárási jellegű információ megtalálható a
Weboldalunkon.

Amennyiben a jelen Általános feltételek különböző nyelvű változatai között eltérés mutatkozik, az
angol nyelvű változat az irányadó.
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